
СР «Синус, косинус, тангенс и котангенс»    

Г-9                      1 вариант 

1.  

 
Рис. 150. Синус угла А равен: 

2. Рис. 150. Тангенс угла В равен: 

3. Синус 1200 равен:  

4. Найдите 
 

5. 

 
6. В ∆АВС угол С=900, cosА = 1/3. Найдите 

cosВ.   

7. 

 
8. 

Найдите 
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3. Синус 1200 равен:  

4. Найдите 
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6. В ∆АВС угол С=900, cosА = 1/3. Найдите 

cosВ.   
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8. 

Найдите 
 

 

 

 

 

СР «Синус, косинус, тангенс и котангенс»    

Г-9                      2 вариант 

1.  

 
Рис. 150. Косинус угла А равен: 

2. Рис. 150. Котангенс угла В равен: 

3. Косинус 300 равен: 

4. 
Найдите 

 
5. 

Найдите 
 

6. В ∆АВС угол С=900, sinА = 1/5. Найдите 

sinВ.   

7. 

 
8. 

Найдите 
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1.  

 
Рис. 150. Косинус угла А равен: 

2. Рис. 150. Котангенс угла В равен: 

3. Косинус 300 равен: 

4. 
Найдите 

 
5. 

Найдите 
 

6. В ∆АВС угол С=900, sinА = 1/5. Найдите 

sinВ.   

7. 

 
8. 

Найдите 
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